

徐光在项城检查督导当前重点工作时强调

## 抓住重点 突出关键 全力做好当前重点工作

本报讯 (记者 李凤霞) 6月2日,市委书记徐光,带领市直相关单位主要负责同志,前往项城市就“三夏”生产、经济运行、脱贫攻坚、环境保护、防汛抗旱、创建省级文明城市、“两学一做”学习教育工作开展情况,进行检查督导。市委常委、秘书长李云陪同检查。

农业是周口的形象,粮食生产是周口的品牌。当前,我市已经进入夏收的关键时期,但连日的阴雨天气,在一定程度上影响了麦收进度。徐光先后来到项城市高寺镇张营行政村、张老家村秸秆禁烧指挥部,亲切看望辛勤工作在秸秆禁烧一线的干部群众,实地检查麦收进度和秸秆禁烧工作开展情况。当了解到值班人员在岗在位、防火设施完善齐备,宣传发动进村入户,收割机械调度有序,徐光十分满意。他要求各级各部门都要切实增强政治意识、责任意识和大局意识,高度重视、及早准备,全力以赴抓好夏粮生产工作。要迅速抢抓种。各地要根据天气情况,合理调度收割机械,尽快抢抓快收,确保颗粒归仓。同时,要做到边收边种,实现足墒早播,为夺取今年秋季农业丰收奠定基础。要狠抓秸秆禁烧。要加强宣传发动,强化领导职责,严格督查奖惩,实施严管重罚,坚决打赢秸秆禁烧攻坚战,确保不点一把火、不冒一股烟、不黑一片地。要主动搞好服务。相关涉农部门,要强化工作责任,积极搞好服务,切实做好抢收、抢种和小麦收购等工作,确保“三夏”生产各项工作顺利进行。

徐光还前往周口市中农发展有限公司进行调研,希望他们坚持以服务农民为导向,大力发展高科技农业,带动更多的农民群众依靠科技增收致富。

张营行政村是徐光“下基层”的联系点。自2012年以来,在徐光的关心下,村里建起了文化广场,新修了道路,村容村貌发生了显著变化。在张营村“两委”大院,徐光听取了村党支部“两学一做”学习教育活动组织开展情况,对项城市组织党员认真学习习近平总书记系列重要讲话精神和学习抄写党章的做法,给予高度评价,希望他们通过“两学一做”学习教育,把村“两委”建设成坚强的战斗堡垒,全心全意为群众服好务。

徐光指出,“两学一做”学习教育是加强党的思想政治建设的重大部署,是推动全面从严治党向基层延伸的有力抓手。我们一定要以高度的政治责任感和使命感,把学习教育谋划好、部署好、实施好。要把握好“基础在学、关键在做”的总要求,将学习教育与改革发展稳定各项工作、全面从严治党各项目标结合起来,做到两手抓、两促进。要突出周口特色。在深入开展“五查五促”的同时,扎实



昨日,市委书记徐光一行在项城市秸秆防火现场调研。

记者 沈湛 摄

开展“三亮三评三提升”活动,着力解决为官不为、中梗阻等问题。要坚持领导带头。各级领导干部要坚持高标准、严要求,学在前、做在先,在学习教育中发挥好带动引领作用。

徐光还与市委办公室派驻张老家行政村的第一书记亲切交谈,仔细询问村内贫困人口数量、致贫原因、脱贫措施等情况,当得知目前村里已经制定了产业扶贫措施,并争取2017年率先实现脱贫目标时,徐光对他们的工作给予认可。徐光指出,张老家村是市委办公室扶贫联系点,工作标准要高、措施要实、效果要明显。

徐光十分关心乡镇工作开展情况。在结束高寺镇的调研时,徐光叮嘱乡镇干部,要用心、用力、用情,切实做好当前各项重点工作,确保社会大局和谐稳定。经济运行、脱贫攻坚、环境保护、创建省级文明城市是当前重点工作。项城作为徐光的分包联系点,工作推进如何、还存在哪些困难和问题,是此次检查督导的一个重点。徐光先后前往天湖国际商业综合体、周口燃气热电项目建设工地、项城市污水处理厂和项城迎宾大道

安置区建设工地,实地检查督导,了解项目进展情况,分析存在问题,研究解决办法。

徐光强调,这几项重点工作是全市的中心工作,需要全市上下群策群力,打好整体战。我们要坚持领导带头,以上率下。各级领导干部要按照“五个抓法”要求,带头实行“包挂”制度,明确分包领导和责任单位,坚持靠前指挥,深入工作一线,带头抓深入、抓具体、抓落实。经济运行工作,要在扩大投资提升服务上用力。要继续扩大固定资产投资规模,大力开展招商引资、项目建设,在盘活存量的同时,做优增量。要做好要素保障,提升服务企业的能力和水平,确保经济平稳运行。脱贫攻坚,要在精准施策上的用力,在精准扶贫、精准脱贫上下工夫,真正让贫困群众有实实在在的获得感、认同感,力戒“数字脱贫”。环境保护工作,要在补齐短板上用力。当前要重点抓好秸秆禁烧、扬尘治理、水污染防治,做到责任明确到人、任务到人,尽快补齐环保工作短板,扭转被动局面,确保按时完成当前重点环保工作。创建省级文明城市工作,要在合力攻坚上用力。创城工作

在已经进入倒计时,各级各部门要合力攻坚,积极投入到创建工作之中去。城市建设要坚持高标准,按照“科学规划、拉大框架、完善功能、提高品位”的要求,尽量做到少走弯路、少留遗憾。

受持续阴雨天气影响,我市防汛压力增大。各级政府防汛防灾工作措施落实得怎么样,能否确保安全度汛,徐光对此非常关心。在汾河项城堤大闸,徐光在认真检查了水闸启闭机工程设施维修养护情况后指出,我市防洪任务主要集中在河道防洪、市区除涝和行业防洪。由于2000年以来,我市年年防讯不见汛,特别容易形成麻痹大意思想。各有关部门要以确保人民生命财产安全为第一要求,以落实责任为第一措施,以构筑防汛抗防体系为第一保障,立防大汛、抗大灾,按照防汛预案,结合天气情况,及时启动应对措施,确保有备无患,万无一失。要加强防汛应急队伍建设,加强日常演练,保证关键时刻拉得出、冲得上、打得起。

徐光还就社会稳定、基层组织建设等工作提出明确要求。



6月2日,在扶沟县的一麦田里,农民正在装车外运成捆的小麦秸秆。扶沟县农机局采取敞开补贴的方法,鼓励农民购置小麦秸秆打捆机械,有效解决了秸秆禁烧难题,既减少了大气污染,又增加了农民收入。

张力友 摄



飞入寻常百姓家  
金燕 IC 卡  
方便你我他



天之蓝  
洋河蓝色经典



## 市委今年第二批巡察正式进驻并公布联系举报方式

本报讯 (记者王艳 通讯员杨晓博) 6月2日,市委5个巡察组正式进驻被巡察单位,并公布联系举报方式,对市发改委、市畜牧局、市水利局、市林业局、市人社局、市农科院、市农业局、市农机局、市财政局、市委农办10家单位开展扶贫领域专项巡察。

本批专项巡察采取“一托二”的方式,从6月2日开始,到8月12日结束。这期间,全市各级干部群众可以通过公开的值班电话、邮政信箱、电子邮箱、接收手机短信等形式,或直接到被巡察单位信访接待窗口如实反映情况和问题(详见“周口市委2016年第二批巡察各组联系举报方式一览表”)。巡察监督的对象主要是党组织领导班子及其成员,特别是主要负责人。结合市直单位的特点,对一些关键岗位用权任性、特权自重、设租寻租、吃拿卡要等“中梗阻”问题,也将作为本批巡察关注的重点。

(下转第三版)

规定,巡察组不接受任何个人查询,也不负责向反映人反馈有关情况。

本批专项巡察将突出政治巡察定位,增强“四个意识”,联系“四个全面”,聚焦全面从严治党,紧扣“六项纪律”,紧盯党的领导弱化、党的建设缺失、全面从严治党不力三大问题,紧盯重点人、重点事、重点问题,着力推动全面从严治党向基层拓展延伸。巡察组坚持用党纪的尺子衡量被巡察党组织和党员干部的行为,认真查找扶贫攻坚政策落实和项目审批、资金分配及管理使用等方面存在的问题。巡察监督的对象主要是党组织领导班子及其成员,特别是主要负责人。结合市直单位的特点,对一些关键岗位用权任性、特权自重、设租寻租、吃拿卡要等“中梗阻”问题,也将作为本批巡察关注的重点。

## 我市对129家单位“三亮三评三提升”工作进行督查

本报讯 (记者 吴维峰)“三亮三评三提升”工作在全市各单位进展情况如何?自6月1日起,市“三亮三评三提升”工作领导小组办公室派出4个督查组,分别到26个市委工作部门和群团组织、29个承担经济社会发展职能的市直部门、21个承担服务保障职能的市直单位、35个中央或省驻周单位,市四大班子办公室及法、检两院,对“三亮”落实情况进行专项督查。

在督查过程中,每到一处,督查组一行实地检查了办公室、各科室以及服务窗口的“三亮”情况,对一些“亮”得到

位、“做”得认真的单位进行鼓励,对一些还没“亮”出身份、“亮”出职责、“亮”出承诺的单位提出督查整改要求,要求其按照时间节点,不折不扣地完成“规定动作”。

据了解,“三亮三评三提升”旨在教育引导机关党员,以“亮”促“学”,通过亮身份、亮职责、亮承诺,促使党员干部增强党员政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识,坚定“四个自信”;以“评”促“做”,通过开展民主评议,促使机关党员转变作风,提升素质,为周口发展提供坚强组织保证。

## 三亮三评三提升

## 不可险而无备

彭国正

搬离地质灾害隐患点的所有群众,在山洪灾害易发村组安装应急预警广播……为了应对新一轮强降雨可能引发的自然灾害,一些南方地区正将防汛工作做在前面,下了不少功夫,得到群众支持。

凡事预则立。相比往年,今年入汛早,汛情急,防汛形势不容乐观,相关应对工作理应做得更加充分。然而,在一些可能但尚未遭遇强降雨的地区,目前还不同程度存在着防汛意识淡薄、防灾减灾体系薄弱的情况。部分干部甚至认为,防汛“十防九空”,没见着大雨就让

老百姓暂时搬迁是瞎折腾。这样的想法,无疑会影响防汛工作,给群众的生命财产安全埋下隐患。

“宁可备而无险,不可险而无备”。公共安全事关群众切身利益,容不得半点疏忽和懈怠。多一点向群众解释的耐心,多一些制度建设的细心,才能筑好安全堤坝,将损失降到最低。

今日谈

## 导读 献给2016高考季

“最本土”的电影 “最青春”的风格



详见第六版

周口新业书画培训

## 书法高考

周口首家书法高考专业培训机构

开设班型:周末班、暑假班(高一、高二)集训班(高三) 咨询电话:8599519 18539709106

培训地点:周口市七一路与六一路交叉口向南30米路西周口报业书画培训中心

扫一扫 书法高考早知道